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Fragebogen

Um die heilsamen homöopathischen Mittel herauszufinden, benötige ich von Ihnen einige Informationen. Dies erfordert von Ihnen Selbstbeobachtung, Geduld und Offenheit.  
Bitte bringen Sie mir folgende Unterlagen zur ersten Besprechung mit: 
- Impfausweis  (Sie bekommen ihn natürlich wieder zurück), sowie ein Foto (Passfoto).
- Alle Krankheiten, die Sie bisher hatten; von Geburt an bis jetzt. Geordnet in Lebensalter und wie sie behandelt wurden (Operation, Salbe, Kortison, momentan einzunehmende Medikamente, auch Hausmittel, Homöopathie, Pille etc.).
- Falls Sie Befunde ihres jetzigen Leidens haben, nehmen Sie diese ebenfalls mit (Kopie).
- Gab es Auffälligkeiten, als Ihre Mutter mit Ihnen schwanger war? (Z.B. musste sie Medikamente nehmen, litt sie an sehr langer Übelkeit, Blutungen, hatte sie Impfungen während der Schwangerschaft, Operationen etc.).                                                               Besonderheiten während der Geburt; Zangengeburt, Gelbsucht etc.. Oder in der Kleinkindzeit; spätes Zahnen, Windelausschlag, Blähungskoliken, Milchunverträglichkeit etc.).
- Überlegen Sie zusammen mit Ihren Eltern, ob es Besonderheiten nach einer Impfung gab, z.B. Schwellung des Armes/Beines, Fieber, Krämpfe etc.
 
Bitte klären Sie  genau ab, an welchen Krankheiten Ihre Blutsverwandten litten und woran sie gestorben sind (eigene Kinder, eigene Geschwister, Mutter, Geschwister der Mutter, Mutter  der Mutter, Vater der Mutter, Vater, Geschwister des Vaters, Mutter des Vaters, Vater des Vaters). Falls Sie noch Informationen von weiteren Vorfahren haben, schreiben Sie diese ruhig dazu.
- Versuchen Sie bitte im eigenen Interesse, möglichst viel herauszubekommen.
Fragen Sie nach: Chronischem Schnupfen, Heuschnupfen, Asthma, Allergien, Epilepsie, Hautkrankheiten, Gemütskrankheiten (z.B. Geisteskrankheiten, Depression, Selbstmord), Rheuma, Arthrose, Gicht, Parkinson, Lähmungen; Legasthenie, Herzkrankheiten, Krampfadern, Infarkte (z.B. Herz, Schlaganfall), Krebs, Kropf, Tumore, Zysten, Myome, Bluterkrankheit, Herpes/Gürtelrose,  Geschlechtskrankheiten, Nierensteine, Gallensteine, Tuberkulose, Diabetes, Fehlgeburten, Zwillings-der Mehrlingsschwangerschaften, Alkohol-und Suchtprobleme, Missbildungen (z.B. Herzfehler, Hasenscharte, Klumpfuss etc.).Warzen.
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Alter/Jahr:   Krankheiten /Operationen    
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